

PROCES VERBAL
Încheiat azi 11.02.2022
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent dl. Dascălu F. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință participă dl. Constantin Ionel – Administratorul public al orașului Bolintin-Vale.

Sedința este condusă de d-nul consilier Cojocaru Costel.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 11.02.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din data de 31.01.2022 și 02.02.2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2022 precum și a listei obiectivelor de investiții – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Desființare locuință C1 și anexă C2 și Autorizație de Construire locuință P+E, bransamente la utilități, împrejmuire” solicitat de Ciolan Narcis Alin – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire locuință P+IE+M, bransamente la utilități” solicitat de Văduva Vasile– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr.26 din 20 mai 2002 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat servicii și comerț și Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte supune spre aprobare procesele- verbale ale ședințelor din data de 31.01.2022 și 02.02.2022 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2022 precum și a listei obiectivelor de investiții.

D-na Inspector: În conformitate cu prevederile legale, supunem spre dezbateră și aprobare Consiliului Local proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pe anul 2022, în următoarea structură:

I. Venituri proprii (impozite și taxe locale): mii lei

execuție 2021 - 6173

propuneri 2022 - 6173

II Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru bugetul local :

execuție 2021 - 9490

propuneri 2022 - 6033

III. Cote și sume defalcate din impozitul pe venit:

execuție 2021 - 8663

propuneri 2022 - 9604

IV. Subvenții de la bugetul de stat:

execuție 2021	- 8958
propuneri 2022	- 72596
V. Sume primite de la UE:	
execuție 2021	- 0
propuneri 2022	- 76236
CHELTUIELI:	
Cap. 51.02 Autorități publice:	
execuție 2021	- 4675
propuneri 2022	- 9780
Cap 54.02 Alte servicii publice generale	
execuție 2021	- 339
propuneri 2022	- 389
Cap. 55.02. Tranzacții privind datoria publică	
execuție 2021	- 219
propuneri 2022	- 505
Cap. 61.02. Ordine publică	
execuție 2021	- 6
propuneri 2022	- 10
Cap. 65.02 – Învățământ	
execuție 2021	- 4607
propuneri 2022	- 13019
Cap. 66.02 – Sănătate	
execuție 2021	- 1364
propuneri 2022	- 14698
Cap. 67.02. Cultură, recreere și religie	
execuție 2021	- 2198
propuneri 2022	- 7515
Cap. 68.02 . Asistență socială	
execuție 2021	- 3753
propuneri 2022	- 4125
Cap. 70.02. Servicii și dezvoltare publică	
execuție 2021	- 8237
propuneri 2022	- 33297
Cap. 74.02 Protecția mediului	
execuție 2021	- 2205
propuneri 2022	- 2839
Cap. 84.02 Transporturi	
execuție 2021	- 20176
propuneri 2022	- 75955
Cap. 87.02. Alte acțiuni economice	
execuție 2021	- 2000
propuneri 2022	- 8510

După cum ați putut analiza în materialele transmise, la conturarea proiectului de buget pentru anul 2022, s-a ținut cont de execuția veniturilor și cheltuielilor din anul 2021.

Excepție au făcut capitolele din care urmează să plătim investițiile, abordarea cheltuielilor fiind extensivă, pentru că a trebuit să luăm în calcul subvențiile pe care le vom primi de la bugetul de stat, sumele de la Uniunea Europeană, respectiv sumele acordate în conformitate cu OUG nr. 95/2021 - Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. Așa cum am menționat mai devreme, pentru bugetele instituțiilor de învățământ, suntem puși în situația de a lua în calcul, în momentul acesta, o valoare redusă a cheltuielilor, valoare raportată la media cheltuielilor lunare de anul trecut. Această situație este datorată faptului că nu au

fost repartizate încă, de către Direcția Finanțe, sumele reprezentând cheltuieli materiale și burse. Neavând aceste informații, este dificil să repartizăm resurse financiare fără a avea o bază legală, sumele necesare fiind considerabile. Imediat ce vom avea repartizările va trebui să organizăm o ședința pentru rectificarea bugetară.

Dl. Pintilie: Văd suma de 170,642.00 lei, sunt bani de care dispunem?

D-na Inspector: Sunt sumele pe care le-am încasat anul trecut.

Dl. Pintilie: Defalcat pe cheltuieli, aș dori să știu pentru ce au fost alocate sumele pentru Învățământ, Cultură, recreere și religie, Protecția mediului și Transporturi.

Dl. Primar: La culte, au fost solicitați bani de Parohia 1 Bolintin-Vale pentru finalizarea capelei, de Parohia 2 Bolintin-Vale și Parohia Malu Spart pentru lumânări și diverse lucrări, iar Parohia Crivina a solicitat bani pentru întreținerea lăcașului de cult, pentru care, în ultima perioadă nu s-au efectuat îmbunătățiri. Cheltuielile propuse pentru Asociația Dimitrie Bolintineanu privesc publicarea Revistei Sud, precum și alte evenimente culturale; cheltuieli sunt și cu Centrul multicultural, unde proiectul continuă. De asemenea, prin nota de fundamentare, ne-au fost solicitați bani și de către echipa de fotbal.

Dl. Pintilie: Nota de fundamentare nu am văzut-o, nu a fost anexată la materialul transmis.

Dl. Primar: Am primit solicitări de la parohii, de la Asociație, precum și justificarea necesității acestor sume.

Dl. Pintilie: Suma pentru transporturi mi se pare destul de mare.

Dl. Inspector: Este vorba despre investițiile pentru drumuri, așa se numește capitolul bugetar.

Dl. Pintilie: În ceea ce privește Sursa C, preconizăm un împrumut?

Dl. Primar: Este vorba de cele două împrumuturi pe care le avem în derulare, împrumuturi pentru cofinanțarea lucrărilor pe fonduri europene.

Dl. Pintilie: Pe lista de investiții figurează centura orașului – studiu de fezabilitate. Este același proiect?

Dl. Primar: Sigur. Este un proiect foarte amplu. Am luat mare parte din avize; mai avem le la Transelectrica; trebuie să ridicăm de la sol conductorii LEA, am trecut de Secția de drumuri; ne intersectăm cu un fascicol de conducte al OMV-ului la sensul giratorii și vom avea nevoie de avize. În ceea ce privește terenul, am obținut proprietate pe jumătate din traseu, pe lângă apeduct; am întocmit plan parcellar sistematic pentru eventuale exproprieri. Așteptăm să se deschidă axele de finanțare unde vor fi eligibile șoselele de centură.

Dl. Pintilie: O echilibrare a bugetului cu 8 mil de lei. Ce înseamnă ?

D-na Inspector: Reprezintă sume alocate de la bugetul de stat pentru finanțarea cheltuielilor publice și echilibrarea bugetului local.

Dl. Primar: Așa se construiește un buget.

Dl. Pintilie: Pe lista de investiții figurează și parc. Despre ce parc este vorba?

Dl. Primar: Este vorba despre parcul de pe str. Stadionului.

Dl. Pintilie: La Școală?

Dl. Primar: Continuă proiectul privind reabilitarea școlii și monitorizare video, pe Axa 13, sunt două componente.

Dl. Pintilie: Am văzut că școala Bolintin-Vale are venituri. De unde provin?

D-na Inspector: Veniturile sunt pe Sursa E, realizate de Grădinița cu program prelungit.

Dl. Pintilie: Făcând parte din Consiliul de Administrație al Școlii Malu Spart eram interesat de unde banii. La învățământ erau alocați banii pentru iluminat, încălzire și altele. După părerea mea suma este mică.

D-na Dimuță: După cum am menționat, banii pentru învățământ nu au fost încă alocați. Am prevăzut o sumă estimativă pe o perioadă de trei luni.

Dl. Primar: Fondurile nu au fost alocate, nu au plecat de la Minister. Trebuia să adoptăm bugetul, astfel nu puteam să mai funcționăm.

Dl. Președinte: Primăria este afectată de majorarea prețului la energia electrică?

Dl. Constantin: Achiziția se face prin ADI, nu avem o scumpire foarte mare, aproximativ 70% față de anul trecut. Parcul fotovoltaic va acoperi necesarul pentru consumul unităților din domeniul public.

Dl. Președinte: Comisia buget-finanțe?

Dl. Brânzea: Comisia buget-finanțe, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbatere și aprobare a Consiliului Local.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2022 precum și a listei obiectivelor de investiții care este aprobat cu 15 voturi și o abținere (dl. Pintilie).

Dl președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Desființare locuință C1 și anexă C2 și Autorizație de Construire locuință P+E, brașamente la utilități, împrejmuire” solicitat de Ciolan Narcis Alin.

Dl. Primar: Se propun modificări reglementărilor din PUG, astfel:

- față de aliniament se va respecta alinierea caracteristică străzii, dar nu mai puțin de 3 m;
- față de limita laterală, clădirea se va retrage cu min 3 m, iar față de cealaltă limită laterală se va amplasa cu respectarea Codului civil;
- față de limita posterioară clădirea se va retrage cu min 1 m, iar în cazul în care sunt deschideri către proprietatea vecină se va obține acordul proprietarilor. Celelalte retrageri prevăzute în P.U.G. și R.L.U. aferent orașului Bolintin-Vale rămân neschimbate.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Desființare locuință C1 și anexă C2 și Autorizație de Construire locuință P+E, brașamente la utilități, împrejmuire” solicitat de Ciolan Narcis Alin care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire locuință P+1E+M, brașamente la utilități” solicitat de Văduva Vasile.

Dl. Primar: Aceași situație ca și la punctul anterior: modificări lae limitelor laterale, se va retragem minim 1 m, se va obține acordul vecinilor.

Dl. Pintilie: În raport scrie funcțiuni mixte. Este vorba de magazin și locuință?

Dl. Primar: Este vorba despre zonă, zona este mixtă, obiectivul este locuință.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire locuință P+1E+M, brașamente la utilități” solicitat de Văduva Vasile, care este aprobat cu 15 voturi și o abținere (dl. Pintilie).

Dl președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr.26 din 20 mai 2002 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: În inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al Orașului Bolintin-Vale, figurează obiective construite în incinta stației de apă, însă suprafețele obiectivelor construite, cât și suprafața totală a terenului îngrădit nu corespund cu suprafețele măsurate în vederea întocmirii cadastrului. Din acest motiv este nevoie să adoptăm proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al Orașului Bolintin-Vale, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr.26 din 20 mai 2002..

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr.26 din 20 mai 2002 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general